

密西根荷蘭中文學校2023師生除夕圍爐 歡喜迎金兔

#

荷蘭中文學校

活動時間：2023-01-21

密西根荷蘭中文學校1月21日在東園樓舉行除夕圍爐聯歡宴會，全校師生與Hope大學師生代表共賀新年。

荷蘭中文學校校長王絢惠首先向與會人員致意拜年，歡迎大家熱情參與兔年除夕圍爐，農曆春節對臺灣人來說是一個重要的節日，除夕大家相聚在一起吃年夜飯，象徵著一家人團團圓圓。並感謝僑委會、駐芝加哥辦事處及芝加哥文教中心長期以來支持該校推動華語文教學及傳承中華文化，尤其這兩年參與僑委會與國內大學進行師資交流，讓該校學生拓展華語學習視野，並加深與臺灣的連結。

僑教為僑務工作之根本，學校鼓勵與會家長利用寒暑假偕眷回臺探親及觀光，並踴躍申請i僑卡，不但可使海外二代子弟認識臺灣政經發展現況，並親身體驗臺灣傳統民俗文化之美。中華民國僑務委員會很重視並支持海外華文教育，深盼未來繼續共同為海外二代子弟的華文教育而努力。也感謝學生家長在海外學習華語文教育及中華文化傳承上扮演著扎根的重要角色，並期許未來家長能持續支持臺灣子弟學習華語文所面臨的挑戰。

會中除餐敘外，並有餘興節目與會員同樂，包括小提琴演奏、領紅包、摸彩、有獎問答、寫春聯、扯鈴等文化活動，讓學生一一嘗試，學生意不暇給，大飽眼福，並且體驗了一趟難忘的中華多元農曆春節文化之旅。學生領取紅包時學習拜年說吉祥話，增添春節氣氛，場面熱鬧，與會者均歡度愉快的除夕圍爐，而現場的摸彩活動及拜年拿紅包把氣氛帶入最高潮，最後活動在笑聲及恭喜恭喜聲中圓滿落幕。



學生踴躍上台表演

2026/2/2 下午 06:46:13

密西根荷蘭中文學校2023師生除夕圍爐 歡喜迎金兔

#

荷蘭中文學校

活動時間：2023-01-21



學生拜年說吉祥話拿紅包 場面熱鬧

2026/2/2 下午 06:46:13

密西根荷蘭中文學校2023師生除夕圍爐 歡喜迎金兔

#

荷蘭中文學校

活動時間：2023-01-21



FASCA學生帶領扯鈴文化活動



學生和家長一起寫春聯